

乒超女团决赛首回合

鲁能主场 战胜大同

本报讯(记者 许恺玲) 15日晚,2010年中国乒乓球俱乐部超级联赛女团总决赛第一回合在济南举行,鲁能主场对阵大同云冈队。经过一番苦战之后,主场作战的鲁能队以3:1的大比分战胜联赛黑马大同队,占得了获得总冠军的先机。

霞终于拿下这一局,最后也以3:1战胜李晓丹,为鲁能大比分扳平。之后上场的双打组合彭陆洋/李茜也是迎来一场苦战,面对实力相当的对阵组合李晓丹/刘娟,彭陆洋二人不负众望,苦战四局拿下这一分。而之后上场的李晓霞更是成为这场比赛的功臣,战胜武杨帮助鲁能锁定胜局。取得本场比赛的胜利之后,鲁能的球员占据先机,下一场做客大同,会轻松一些。但是本场比赛大同主力冯天薇并没有上场,不排除下一场比赛大同队会变阵的可能性。赛后鲁能女队的主教练于国鹏也说,已经考虑到大同变阵的可能性,已经有了心理准备,对拿下冠军还是很有信心的。



俞觉敏的脸上一直带着微笑。

不是郎平,更不是陈忠和

俞觉敏挑起女排重担

新华社北京9月15日 体育专电(记者 徐征) 国家体育总局排球运动管理中心15日召开新闻委员会会议,宣布现中国女排助理教练俞觉敏正式“转正”,出任中国女排主教练,任期至2012年伦敦奥运会。

身体状况不佳或有其他事务在身而婉拒了再度出山执掌中国队。徐利说:“陈忠和和郎平都是国内优秀的排球教练,也是中国女排主教练的合适人选,但他们经过认真考虑后婉拒,排管中心也理解并尊重他们的决定。”

的设想,在人员上会根据需要补充老队员和年轻队员,全力准备即将开赛的亚洲杯。

在北京奥运会之后一年半的时间里,中国女排三次换帅,徐利用“始料未及”来表达自己的心情。他说:“排管中心一向非常重视中国女排教练班子建设,但令人始料未及的是,一年半时间里三次换帅,给中国女排的备战造成了损失和影响。出现这种被动的局面,中心负有重要责任。中心会总结教训,防止类似的情况发生。”

看鲁深之战 拨96706订票

本周六(9月18日)19时30分,鲁能泰山队将主场迎战深圳红钻队。为方便广大球迷看球,充分发挥大众报业(集团)发行有限公司特有的投递网络优势,大众报业(集团)发行有限公司联合山东鲁能泰山俱乐部广告公司,推出“电话订票,送票上门”服务。

目前,鲁能泰山队以47分高居积分榜榜首,与第二名申花队的差距拉大了9分。或许,现在唯一的悬念是泰山队将提前几轮拿下中超桂冠。目前排在第11位的深圳队仍然有降级的危险,他们必定会全力以赴阻击泰山队夺冠。本场比赛中,泰山旧将日夫科维奇也将重回省体育中心,只不过是对手的姿态出现。

一场好戏即将上演,您还在等什么?赶紧拿起手中的电话,以最快速度抢得一张属于您的球票吧!济南市二环路以内的球迷只要拨打齐鲁晚报读者热线96706,工作人员就会在最短的时间内送票上门,票到付款。订票截止日期为9月16日下午5点。外地订票球迷可以到济南市所有的大众报业(集团)发行有限公司下属的发行点领取预订的球票,也可以委托发行公司将球票送到自己在济南的朋友手中(济南市二环路以内)。



李晓霞

比赛一开始,彭陆洋先出场,但是面对大同的削球高手武杨,彭陆洋的大力扣杀往往无功而返,只能吞下0:3失利的结果。这时候李晓霞顶住压力上场,面对和自己打法相似的李晓丹,李晓霞攻势凌厉,扣杀凶狠,这两人的对决成了一场既斗智又斗勇的比赛。尤其是两人在第三局的对决,比分一直胶着上升。当比分为12:12时,全场的球迷都屏住呼吸,大家都在期待着李晓霞喊出那一声“好”。一个多拍对攻,李晓

齐鲁商讯 今日定稿 明日见报 全省17地市同时发布 24小时广告热线: 0531-67886618

综合招商 订报电话: 0531-67886618/28 67886635(传真)

酒水招商 药品招商 食品招商 牌具娱乐 将军烟草集团有限公司 房屋商铺 静海首选楼盘 创富2010